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ATA N.° 169 DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO REGIONAL 
 
 

Ao décimo sétimo dia do mês de dezembro de dois mil e vinte e cinco, reuniram-se 
às 13h45 horas da tarde, via google meet, sala virtual: https://meet.google.com/xrf-imki-nsc , 
para a reunião da 10ª Sessão Ordinária do Colegiado Regional do Campus de Alta Floresta, 
sob a presidência do Profissional Técnico José Carlos Antunes de Oliveira, DURA (Diretor 
Administrativo) do Campus de Alta Floresta, nos termos do Art. 2º, §2º, Res. 084/2015 - 
CONSUNI. Estavam presentes na reunião os seguintes membros(as): Gustavo Caione, Oscar 
Mitsuo Yamashita, Lúcia Braga Sousa, Mendelson Guerreiro de Lima, Ivan Cleiton de Oliveira 
Silva, Sérgio Alessandro Machado Souza e Érica Maria Messias Lima. Os conselheiros 
Rubens Marques Rondon Neto e Douglas de Quadros Moura justificaram a ausência nesta 
reunião. Após a contagem do quórum, deu-se início à reunião. O Presidente do Colegiado 
Regional iniciou a Sessão com a leitura e aprovação da Ata n. 168/2025 referente a 9ª Sessão 
Ordinária do Colegiado Regional, realizada em 27/11/2025. Em regime de discussão: não 
houveram apontamentos ou destaques, apenas pequenas correções ortográficas. Em regime 
de votação: a Ata n. 168/2025 foi aprovada por maioria, registando-se uma abstenção. Após 
a aprovação da Ata n. 168/2025 o conselheiro Gustavo Caione sugeriu a inclusão de Pauta 
do Regulamento de uso do Campo de Futebol e da Quadra de Areia do Campus de Alta 
Floresta. Considerando a necessidade de leitura prévia da proposta de regulamentação, bem 
como o envio de possíveis sugestões, foi proposto pelo Presidente a inclusão da pauta para 
a próxima reunião do Colegiado Regional, a ser realizada em 2026. A sugestão do Presidente 
foi acatada pelos demais conselheiros(as), sendo o Regulamento de uso do Campo de 
Futebol e da Quadra de Areia do Campus de Alta Floresta enviado no Grupo de Whatsapp do 
Colegiado Regional e via e-mail dos conselheiros(as) para leitura prévia e envio de sugestões, 
até a próxima sessão do Colegiado Regional. Pauta 1) Homologações: Não houveram 
processos deliberados por ad referendum.  Pauta 2) Projetos de Extensão: 1) Árvores que 
Contam Histórias: Memória, Biodiversidade e Sustentabilidade no Parque Dos Pioneiros, Alta 
Floresta-MT. Coordenado por Muriel da Silva Folli Pereira; 2) Semeando extensão: UNEMAT 
e Rede de Sementes Portal da Amazônia fortalecendo a cadeia produtiva de sementes 
florestais na Amazônia Meridional. Coordenado por Juliana Garlet; 3) Emoções em 3D: 
ferramentas para o desenvolvimento sócio emocional de estudantes com TEA. Coordenado 
por Sérgio Alessandro Machado Souza; 4) Fungicultura Sustentável e Bioeconomia Circular: 
O Cultivo de Pleurotus ostreatus e Pleurotus columbinus em Fragmento de Mata da UNEMAT 
Campus 1 como Instrumento de Educação Ambiental, Geração de Renda e Estímulo à 
Manutenção de Reservas Legais. Coordenado por Grace Queiroz David Perez; 5) Projeto 
interdisciplinar de Recuperação, Preservação e Educação Ambiental no Parque Dos Pioneiros 
"Ludovico da Riva Neto" Alta Floresta-MT. Coordenado por Cícero Rogério Henrique Laluce; 
6) Sabonetes Amazônicos. Coordenado por Isane Vera Karsburg. O Presidente realizou a 
relatoria de um por um dos projetos e sugeriu a deliberação em bloco. Em regime de 
discussão: não houveram apontamentos ou destaques. Em regime de votação: os projetos 
de extensão foram aprovados por unanimidade. Pauta 3) Projeto de Pesquisa: Diversidade 
arbórea ao longo do Arco do Desmatamento. Coordenado por Pedro Vasconcellos Eisenlohr. 
Em regime de discussão: não houveram apontamentos ou destaques. Em regime de 
votação: o projeto de pesquisa foi aprovado por unanimidade. Encerradas as votações e, não 
havendo mais pautas, o Presidente agradeceu a presença de todos(as) e deu por encerrada 
a sessão por volta das 14h28 da tarde a qual, para constar, eu, Patrícia da Silva, servidora 
técnica lotada na Diretoria de Unidade Regionalizada do Campus de Alta Floresta, lavrei a 
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presente ata que, se aprovada, será assinada pelo Senhor Presidente e demais membros(as) 
do Colegiado Regional do Campus de Alta Floresta.  
 

 
PRESIDENCIA DO COLEGIADO REGIONAL (Art. 2º, §2º, Res. 084/2015): José Carlos 
Antunes de Oliveira) 
MEMBROS DOCENTES: Ivan Cleiton de Oliveira Silva; Gustavo Caione; Lúcia Braga Sousa; 
Mendelson Guerreiro de Lima; Oscar Mitsuo Yamashita; Rubens Marques Rondon Neto e 
Sergio Alessandro Machado Souza.  
MEMBROS PTES: Douglas de Quadros Moura e José Carlos Antunes de Oliveira.  
MEMBRO DISCENTE: Érica Maria Messias Lima.   
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